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ATA No OOgl2O2O da 07a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

. 1A SecreÉrio: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA
::

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

'' As nove horas e trinta e oito minutos (09h38min), do dia trinta de

março do ano de dois mil e vintes (30.03.2020). Reuniram-se no

plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito à Rua

Padre Adolfo, no 2590, para dar início à Sétima Sessão Ordinária da

nona Legislatura, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora

Vereadora Maria Custodio V.S Novais. A vereadora/Presidente

Maria Custódio V.S fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato

contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S.

Novais solicitou ao 10 Secretário em exercício Vereador Antônio

Francisco Beserra que fizesse a chamada dos senhores

vereadores, constatou a presença de 7 (sete) Excelentíssimos

Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio

Francisco Besena, Benedito Alves da Cruz, Handerson Brito dos

Sr,rtos, Mário Gésar Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais. O

vgreador Handerson Brito dos Santos justiÍicou a ausência do

vereador José Antônio de Souza por pertencer ao grupo de risco e

estar em recuperação por motivos de saúde. Havendo Quórum

legal, a Presidente declarou aberta a 07a Sessão Ordinária da
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Câmara Municipal. A Presidente colocou em discussão a ata no

OOgt2O2O da 060 Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada

em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos

Senhores. A Presidente Maria Custódio V'S Novais solic'ttou ao 1o

Secretário em exercício Antônio Francisco Beserra para que
:

procedesse a leitura da Ordem do Dia Leitura do Projeto de Lei No

O22I2O2O de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

OZgl2O2O de autoria do Executivo Municipal' Terminado a leitura da

Matéria da Ordem do Dia, a Presidente passou para o

Pronunciamento da Tribuna, a Presidente concede uso da tribuna

ao Vereador Handerson. Brito dos Santos por oito minutos com

direito a ser aparteado, cumprimentou a Mesa, serventuários da

Casa, público presente, convidados e disse" ' Da eminência

causando prejuízo do COV|D19, diz que essa Casa de Leis

encontra-se fechada ao público e mesmo assim solicitou paliativo
:

para a Vila Bandeira Branca para pátio da academia, e diz que crê

que aos poucos tudo faltara as normalidades e também que a feira

municipal retorna amanhã com as atividades' O governo Estadual

lançou Decreto soberano ao do Município, muitos comércios

voltaram a suas atividades e outros muitos comércios se mantem

fechados. Acredito que o Poder Executivo junto a Secretária de

Saúde vem Íazendo o seu melhor em questão a prevenção da

pandemia. A Presidente concede uso da tribuna ao Vereador

Jaderson Colares da Rocha por oito minutos com direito a ser

aparteado, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público

presente, convidados e disse.' " Fala de sua ausência na Sessão

pgssada devido um tratamento de alergia. Diz a respeito do Oficio

vlnÇo do Deputado Mauro Naziff de 470 mil, onde alegaram que foi

desviado tal recurso e quer ler na integra para ser de conhecimento
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de:todos. Fala que o recurso foi destinado para ser aplicado onde

fosse necessário e em nenhum momento foi dito que era para ser

feito campo sintético, por isso destinamos para a Educação' e a

única escola que poderia ser feita ampliação e reforma é a escola

15 de Novembro, pois o recurso não pode ser usado em construção

somente em ampliação e reforma, e digo mais se chegar recurso de

campo sintético e quererem aplicar na escola 15 de novembro sou

o primeiro a comprar a briga, pois não só a escola como a população

merece as melhorias de ampliações. lnclusive vereadores não estão

nem podendo elogiar servidores, pois alegam que não fazem mais

que suas obrigações. E digo desde começo desde mandato todos

os Deputados que destinaram recursos foram elogiados, e não

poderia de elogias o Deputado Expedito Netto onde vem honrado

estes vereadores e nosso municípios com emendas, como a

emenda de 200 mil reais que seria usado no centro de fisioterapia e

não pode por não estar habilitado tornando-se em 21 leitos, um dos

melhores leitos, onde até o Ministério Público questionou e o

Secretário de saúde respondeu informando que é por conta de

nossa população merecer' A emenda de 400 mil reais buscada pela

nossa Presidente, onde foi comprado aparelhos paÍa a UBS do

bairro Lino Alves Teixeira, e inclusive 2 veículos para a saúde, 250

mil reais emenda pelo vereador Amaurilio para térreo da Avenida Ji-

Paraná onde a comunidade vem sofrendo a anos' Fala dos

melhores tratores da Secretária de Saúde dado pelo Deputado

Expedito Netto como o trator destinado ao vereador Benito Alves' e

agora 300 mil reais destinado ao centro de Íisioterapia onde requeri

que o secretario nem intervisse mais sim os profissionais nas

compras dos equipamentos para ser um dos melhores centros de

fisioterapia. E Agora está sobrando 170 mil reais para destinação' e
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ver 'se não foi resolvido a questão do aparelho no laboratório

municipal ou aparelhos na área de cirurgias, então não podemos

deixar de elogias pela ajuda e o carinho. Fala da saída do vereador

Benito do partido PSB por não haver nominada nessa eleição. E

digo que tenho orgulho de participar dessa Casa de Leis e não

podemos deixar da grandeza da nossa união' " A Presidente

concede uso da tribuna ao Vereador Amaurilio Francisco de Jesus

por oito minutos com direito a ser aparteado, cumprimentou e Mesa,

serventuários da Gasa, público presente, convidados e dissa:'Dizer

que o vereador que me antecedeu Jaderson Colares tem razão

Deputado Expedito tem honrado cada voto e ficamos feliz pelo

compromisso. E para reflexão digo que tudo que acontece hoje no

mundo, e por que vivemos valorizando bens materiais, o COVlDl9

é o ato mais importante nesse século, a ltália e Espanha está sendo

disseminada por não estarem se preocupando. E no Brasil me

preocupa por esta assim, valorizando bens materiais, levando na

brincadeira e logo mais veremos entes queridos sofrendo com esse

vírus, e muitos de nossa nação pensaram que o vírus não atingiria

a região norte por ser quente, nosso Presidente da República

também está levando na brincadeira, não está cuidando da forma

que deveria, e os fakes News estão deixando a população

apavorada. Fala das mortes pela nação e os mais de quinze dias

suspensas as aulas, e precisa ter respeito por esse vírus, pois ele

há desde 1960 só que agora veio com mutações diferentes, pois há

muitas doenças virais que dizimam muitas nações. Não tem como

obedecer o Presidente da República e os Governadores se estamos

em risco, e nosso município não se comporta como deveria, isso

não é brincadeira, vamos vigiar e cuidar com a questão de higiene

pois é perigoso. Temos que estar atentos pois é o problema do



W
ESTADO DE RONDÔNIA

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

século, então cada um tem que fazer sua parte' E quando digo que

o mundo é materialista e por que querem manter empresas mais

não querem ser infectados, e tenho respeito por cada munícipe e

peço que Íiquem em casa' " A Presidente passou a presidência ao

vie- Presidente para fazer uso da tribuna, cumprimentou a Mesa'

sementuários da Casa, púbtio presente, anvidados e disse:

Agradeço a Deus pela vida de todos nós, e por nos Proteger e

continuo pedindo sua benção e que tome controle de tudo'

Parabenizo os vereadores que estão trabalhando, e os vereadores

ausentes justifico, digo também que a Câmara está tomando todas

as medidas de precauções e atendendo sobre internamente e

dandocondiçõesparaatendimentosexternosviateleÍoneee-mail.

Dizer quando publiquei a ordem, disse aos vereadores que se

sgntisse que não poderia vim que seriam justificados e que todos só

deixassem suas casas na extrema necessidadâ'ã muitos precisam

trabalhar e digo que não há paralização nesta Casa em razão dessa

pandemia. Fala dos Projetos de No 022 e 02312020 de autoria do

PoderExecutivoMunicipal,ondeestarãotramitando,parabenizoas

comissões por seus brilhantes trabalhos. Fala da ausência dos

vêreadores no programa da rádio devido a pandemia' Peço que

orem a favor de todos do nosso País, Estado e Município para

alcançar vitória diante dessa pandemia. Parabenizo vereador

Jaderson pelos recursos alcançados, e digo que sou suspeita a fala

do Elpedito Netto, pois ele tem me conquistado a muito tempo com

seu trabalho e ele nos atende nos manda muitos recursos assim

como outros Deputados Federais. E em nome do Expedito Netto
li'
agradeço os demais Deputados que vem nos ajudando' Digo que

estamos aoui trabalhando mesmo interno para atender nossa

população pois são projetos para nossos munícipes. A Presidente
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:

Maria Gustódio V.S Novais, coloca à disposição da Gomissão de

JustiÇa e Redação os Projetos de Lei No O22 e O23l/2020 de autoria

do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser tratado, em

nome de Deus, a Presidente encerrou a presente Sessão as 10

horas e 43 minutos. Estavam presentes na sessão os servidores:

Derick, Roberto Pereira, Marilene Santana. Éu, Elizzie Daiane

Pgrfirio Bezerra, Assessora de Finanças e Orçamento, Recursos

Humanos e Geral Pessoal, transcrevi, esta Ata que é a pura

exprgssão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais

vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta Sessão,

assinam as páginas enumeradas da presente ata.

PI.ENÀRIO "CACII,DÀ PENEÀ DE ABREU", 30 de março dê 2020.

Presidentê

VER.IIIÀNDERSôN BR,ITO DOS SANTOS

SCO BEZERRÀ
Secretário


